フェイスより、Kepler アーキテクチャを採用した

NVIDIA® Quadro® K シリーズ搭載パソコンを 5 機種発売開始!



※画像はイメージです。

※モニタ、マウス、キーボードは別売となります。

全国で、パソコン工房・グッドウィル・フェイス・ツートップ・フリート・バイモアを展開する株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、フェイスブランドより、Kepler アーキテクチャ採用の最新 GPU NVIDIA® Quadro® K シリーズを搭載したパソコンを 5 機種発売しました。

「INSPIRE I7X790ASD-EQK4000」は、CPU にインテル®Core™i7-3930K、メモリ 32GB、グラフィックに NVIDIA® Quadro® K4000 を搭載したハイスペックモデルとなっています。

「INSPIRE I7KZ770AD-Mosaic」は、CPU にインテル®Core™i7-3770、メモリ 16GB、グラフィックに NVIDIA® Quadro® K2000 を 2 枚搭載し、6 画面出力に対応したモデルとなっています。

「INSPIRE I7Z770ASD-EQK2000」は、CPU にインテル®Core™i7-3770、メモリ 16GB、グラフィックに NVIDIA® Quadro® K2000 を搭載したスタンダードモデルとなっています。

「Seed Micro I7H770AD-EQK600」は、CPU にインテル®Core™i7-3770、メモリ 8GB、グラフィックに NVIDIA® Quadro® K600 を搭載したマイクロタワーエントリーモデルとなっています。

「Seed Slim I5H770AD-EQK600」は、CPU にインテル®Core™i5-3570K、メモリ 8GB、グラフィックに NVIDIA® Quadro® K600 を搭載したスリムタワーエントリーモデルとなっています。

今回搭載する「NVIDIA® Quadro® K シリーズ」は、革新的なパフォーマンスを実現する Kepler アーキテクチャ採用の最新グラフィックスプロセッサを搭載する次世代の 3D プロフェッショナル用途向けのグラフィックボードです。Keplar アーキテクチャを採用することにより、パフォーマンスや省電力性を大幅に高め、SMX と呼ばれる次世代ストリーミングマルチプロセッサを搭載し、主なグラフィックス命令の1クロックあたりのスループットを強化し圧倒的なワットパフォーマンスを実現しています。また、最新の OpenGL、DirectX および NVIDIA® CUDA™規格をサポートし、Adobe® CS6 や Autodesk などの様々な対応アプリケーションを使って最高の体験を作り出すことができます。

また、DisplayPort1.2 に対応することで、最新規格の 4K2K モニターなどを利用することができます。モデルによってはグラフィックボード 1 枚で3画面以上の出力に対応し、NVIDIA® MOSAIC™により1つの広大なデスクトップとして扱うことが可能です。さらに30bitカラー出力に対応し、対応するモニターをDisplayPortで接続することで、約 10 億 6433 万色の豊かな発色により Adobe® Photoshop® CS6 などの対応アプリケーションにおいてリアルで滑らかなグラデーションを実現し、より高いクオリティのデータ加工・編集が可能になります。

2013/4/12(金)に開催される DEXS(DESIGN EXTREME SEMINAR)2013 にフェイスブランドより「INSPIRE I7X790ASD-EQK4000」を出展いたします。ご来場の際は是非お立ち寄りください。

DEXS(DESIGN EXTREME SEMINAR)2013 はインテル主催による、クリエイター向けセミナーです。フォトグラファー、映像制作者、プランナー、Web デザイナーの方などに向け、それぞれの業界のトップクリエイターが様々な事例やアイディアを交えながら、テクノロジーを活用する方法についての講演が行われます。

BTO(Build to Order=受注後生産方式)に対応しているので、ユーザーのご要望に沿った形でのスペック変更、大容量メモリなどに変更可能です。

フェイスは、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

■パソコン下取りキャンペーンも開催中

2013 年 5 月 7 日(火) 15 時まで、ご購入価格から 1,050 円(税込)OFF!! パソコン下取りキャンペーン詳細 URL http://www.faith-go.co.jp/special_campaign/traded/

リリース配信可能日: 2013 年 4 月 11 日 (木) 発売開始日: 2013 年 4 月 11 日 (木) 2013 年 4 月 11 日 (木) □製品情報: □ フェイスのホームページ http://www.faith-go.co.jp/□ NVIDIA® QUADRO® K シリーズ搭載モデルページ http://www.faith-go.co.jp/pc/lineup/quadrok/□ DEXS2013 公式ページ http://dexs-dexs.jp/

製品名:

http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=189201

【BTO 初期構成】

os	Windows® 7 Professional [64 ビット] 正規版
CPU	インテル® Core™i7-3930K プロセッサー
マザーボード	インテル® X79 チップセット搭載
メモリ	PC12800 DDR3 32GB 1600MHz (8GBx4)
グラフィックカード	NVIDIA® Quadro® K4000
SSD	Intel® SSD 520 シリーズ 120GB
HDD	1TB 32MB 7200rpm 6Gb/s 対応
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
電源	650W

製品名:

INSPIRE I7KZ770AD-Mosaic

標準構成価格 239,800円 (税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=189202

【BTO 初期構成】

os	Windows® 7 Professional [64 ビット] 正規版
CPU	インテル® Core™i7−3770 プロセッサー
マザーボード	インテル® Z77 チップセット搭載
メモリ	PC12800 DDR3 16GB 1600MHz (8GBx2)
グラフィックカード	NVIDIA® Quadro® K2000 ×2枚
HDD	1TB 32MB 7200rpm 6Gb/s 対応
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
電源	650W

製品名:

INSPIRE I7Z770ASD-EQK2000

標準構成価格 199,800円 (税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=189200

【BTO 初期構成】

os	Windows® 7 Professional [64 ビット] 正規版
CPU	インテル® Core™i7-3770 プロセッサー
マザーボード	インテル® Z77 チップセット搭載
メモリ	PC12800 DDR3 16GB 1600MHz (4GBx4)

グラフィックカード	NVIDIA® Quadro® K2000
SSD	Intel® SSD 520 シリーズ 120GB
HDD	1TB 32MB 7200rpm 6Gb/s 対応
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
電源	650W

製品名:

Seed Micro I7H770AD-EQK600 標準構成価格 109,800円(税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=189198

【BTO 初期構成】

os	Windows® 7 Professional [64 ビット] 正規版
CPU	インテル® Core™i7−3770 プロセッサー
マザーボード	インテル® Z77 チップセット搭載
メモリ	PC12800 DDR3 8GB 1600MHz (4GBx2)
グラフィックカード	NVIDIA® Quadro® K600
HDD	500GB 16MB 7200rpm 6Gb/s 対応
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
電源	450W

製品名:

Seed Slim I5H770AD-EQK600

標準構成価格 99,800円 (税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/model/?id=189199

【BTO 初期構成】

os	Windows® 7 Professional [64 ビット] 正規版
CPU	インテル® Core™i5−3570K プロセッサー
マザーボード	インテル® H77 チップセット搭載
メモリ	PC12800 DDR3 8GB 1600MHz (4GBx2)
グラフィックカード	NVIDIA® Quadro® K600
HDD	500GB 16MB 7200rpm 6Gb/s 対応
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
電源	300W

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム 運営ショップ名 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: https://freet-diy.jp/

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム 東京Eコマース

Tel : 03-4334-9035 / Fax : 03-4334-9031

E-mail:: _miyamori@unitcom.co.jp